
 
                                                      
 

 

УКРАЇНА 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Тридцять п’ятої сесії 

 

02.03.2023 р.                                      Летичів                                           №3   

 
 

 Про звіт директора Центру творчості  

дітей та юнацтва Летичівської селищної ради  

про фінансово-господарську діяльність  

за 2022 рік  

 

Відповідно до Господарського кодексу України, ст.ст. 17, 26, 59 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши звіт директора 

Центру творчості дітей та юнацтва Летичівської селищної ради про 

фінансово-господарську діяльність за 2022рік  Летичівська селищна рада  

В И Р І Ш И Л А: 

1. Звіт директора Центру творчості дітей та юнацтва Летичівської селищної 

ради Сеника Олексія Леонідовича про фінансово-господарську діяльність за 

2022 рік взяти до відома (додається).  

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії 

Морозова О.М.)  

 

Селищний голова                                          Ігор ТИСЯЧНИЙ 

  



 

 

 

Звіт про діяльність  Летичівського Центру творчості дітей та юнацтва 

Летичівської селищної ради  
(січень – грудень 2022 рр.) 

 

Летичівський ЦТДЮ – заклад позашкільної освіти з широким спектром напрямів 

діяльності, який успішно реалізує в регіоні державну політику в галузі позашкільної 

освіти. 

       В  57  гуртках , що діють  в установі, а також на базі  закладів освіти і культури,  

охоплено  770 дітей  Летичівської  ОТГ, яких виховує 27 педагогів.  

  Працюємо за такими напрямками позашкільної освіти: 

- Науково-технічний 

- Гуманітарний 

- Еколого-натуралістичний 

- Туристсько-краєзнавчий 

- Дослідницько-експериментальний 

- Військово-патріотичний 

- Художньо-естетичний 

- Спортивний  

   Робота закладу у 2022 році планувалася і проводилася на загально-педагогічних 

принципах згідно з Конституцією України, законами України „Про освіту”, „Про загальну 

середню освіту”, „Про позашкільну освіту”, актами Президента України, Кабінету 

Міністрів України, наказами Міністерства освіти і науки України, рішеннями органів 

місцевого самоврядування, а також типовим Положенням про позашкільний навчальний 

заклад, Статутом закладу і була спрямована на розвиток здібностей та обдарувань 

вихованців, учнів, задоволення їхніх інтересів, духовних запитів і потреб у професійному 

визначенні. 
^  

І. Загальна інформація про заклад . 

         Летичівський Центр творчості дітей та юнацтва є комунальною власністю 

Летичівської селищної ради. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти, 

молоді та спорту Летичівської селищної ради, якому делеговані відповідні повноваження.     

         Приміщення закладу пристосоване ( загальна площа складає – 264 кв.м.) для 

організації навчальної діяльності. У позашкільному закладі є достатня кількість 

навчальних кабінетів, передбачених для занять гуртків, роботи об’єднань. На належному 

рівні обладнано 5 гурткових кімнат, виставковий зал, методичний кабінет, кабінет 

директора. 

Всі навчальні кімнати мають змістовне та естетичне оформлення, яке відповідає напрямку 

діяльності та профілю роботи гуртків. За гуртковими кімнатами закріплені педагогічні 

працівники, які відповідають за збереження майна, дотримання санітарно – гігієнічних 

умов, проведення навчальних занять.  

Гуртки ЦТДЮ також діють на базі Летичівського ліцею №1, Летичівського ліцею №2, 

Летичівського ліцею №3, Летичівської бібліотеки для дітей, Публічної бібліотеки, 

Будинку культури. 

 

ІІ Кадрове  забезпечення: 
Відповідно до тарифікації та штатного розпису в установі нараховується: 

Всього  32  працівники: 

- з них – 26  педагогічних працівників, з них 3 сумісники. 

- 2 чол. технічного персоналу, 4 чол.  обслуговуючого персоналу. 



Більша частина педколективу, а це 19 педагогів мають 12 тарифний розряд , 4 - 11 

тарифний розряд, що говорить про значний досвід колективу.  

З них стаж роботи мають: 

До 10 років - 3 чол. 

До 20 років - 5 чол. 

До 30 і більше років – 15 чол. 

Це свідчить про те , що основний склад педагогічного колективу – педагоги досвідчені , 

мають достатній життєвий і педагогічний досвід. Отже, директор закладу може 

розраховувати на реалізацію в практику нових форм роботи, організацію нетрадиційного 

навчання. 

  

Віковий склад педагогічних працівників закладу 

20- 30 років - 3 чол 

30-40 років - 4 чол. 

41-50 років- 6 чол. 

51-55 років – 4 чол.  

Понад 55 років – 6 чол. 

 

Проведений аналіз показує , що більшість педагогічних працівників мають вік 40-55 років. 

На цих педагогів можна покластися, вони прагнуть до підвищення свого професійного 

рівня згідно вимог сучасності . Тому потрібно стимулювати не тільки молодих педагогів , 

а й відповідно звертати увагу й на старше покоління з питань розкриття творчого 

потенціалу  
 

ІІІ Створення  сучасних комфортних та безпечних умов життєдіяльності колективу: 

 У 2022 році проведено поточний ремонт двох навчальних кабінетів, завершено 

роботи по облаштуванню  внутрішнього туалету, частково проведено ремонт фасаду 

головного приміщення, облаштовано найпростіше укриття. 

Продовжується поточний ремонт трьох навчальних кабінетів, системи 

водопостачання. 

 

ІV Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності. 

 

   Робота з охорони праці , безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час навчально-виховного процесу 

визначається у діяльності педколективу як одна з пріоритетних і проводиться відповідно 

до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку» та 

інших численних нормативних актів, які регламентують роботу закладу з цих питань.  

 Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації закладу. 

Наказом по закладу призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці 

та безпеки життєдіяльності, у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані 

заходи. 

   На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться 

інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного 

інструктажу. Регулярно проводяться цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, 

походами. Питання охорони праці та попередження травматизму обговорювалися на 

нарадах при директорові.  

 У зв’язку з необхідністю захисту вихованців, педагогів та працівників закладу у 

воєнний час в ЦТДЮ облаштоване найпростіше укриття. 



Протягом 2022 року нещасних випадків з вихованцями закладу не було. 

 

V Методична, самоосвітня діяльність 

        У закладі діє система методичної роботи. Вже не один рік педколектив працює над 

проблемою «Створення оптимальних умов для творчого, інтелектуального, духовного 

розвитку дітей, гармонізації стосунків учасників педагогічного процесу». 

Чільне місце у структурі управління приділяється засіданням педагогічної ради, на яких 

здійснюється аналіз найважливіших питань навчально-виховного процесу, передбачених 

річним планом роботи.  

З боку адміністрації надавалася допомога керівникам гуртків, які навчалися на курсах 

підвищення кваліфікації, проводилось індивідуальне консультування педагогів.  Одним із 

напрямків методичної роботи закладу була організація занять з різними категоріями 

педагогічних працівників.  

       В закладі розроблена структура методичної роботи, яка передбачає функціонування: 

 методоб’єднання керівників гуртків; 

 семінарів для керівників гуртків; 

 творчої групи керівників гуртків, 

 психолого-педагогічних семінарів для керівників гуртків, 

 семінарів педагогів - організаторів.  

Були проведені заплановані засідання методичних об’єднань та семінари для керівників 

гуртків, на яких обговорювалися як організаційні питання так і науково-методичні 

питання.  

       На засіданнях методичних об’єднань педагоги обмінюються досвідом роботи, 

шляхами реалізації творчих задумів педагогів та гуртківців, підвищують рівень 

педагогічної майстерності в колі однодумців, формують перспективні плани роботи. 

       Протягом року методичною службою підготовлено та проведено: 

- 4 педагогічні ради; 

- 6 семінарів; 

- 2 інструктивно-методичні наради; 

Педагоги колективу взяли участь: 

- в обласному семінарі-практикумі керівників гуртків початкового технічного 

моделювання на тему: «Популяризація культурних та національно-патріотичних традицій 

українського народу в роботі гуртка початкового технічного моделювання»; 

- в обласній інструктивно-методичній нараді керівників гуртків-сумісників  науково-

технічного напрямку на тему: «Особливості організаційно-масової та навчально-виховної 

роботи у 2022-2023 навчальному році»; 

- в онлайн режимі в етері «Навчальний процес та безпека освітян в окупації: юридичні та 

практичні поради» від Центру Інноваційної Освіти «Про.Світ»!»; 

- в онлайн режимі в курсах підвищення кваліфікації на базі Хмельницького обласного 

інституту післядипломної педагогічної освіти; 

- в онлайн інфо-сесії «Освіта під час війни»; 

- онлайн у Всеукраїнській конференції «Варіативні моделі й технології трансформації 

професійного розвитку». 

Згідно з річним планом роботи закладу найбільш актуальними методичними питаннями 

були: 

- формування у педагогів інноваційного стилю мислення, готовності до реалізації 

новітніх підходів у діяльності; 

- удосконалення навиків роботи з технологіями дистанційного навчання; 

-  вироблення свідомого ставлення до необхідності оновлення змісту і форм 

навчально-виховної роботи; 

         Протягом року педагоги закладу підвищували свій кваліфікаційний рівень шляхом 

самоосвіти, участі у роботі семінарів, навчання на курсах післядипломної освіти.  Курси 



підвищення кваліфікації пройшло 11 педагогів. 2 керівників гуртків отримали 

Сертифікати учасників Всеукраїнського хаукасту «Строката кайтра». 

         Особлива увага приділяється методичному супроводженню  атестації педагогічних 

працівників. За наслідками атестації 2022 року 4 педагогам підтверджено кваліфікацію 

«спеціаліст з 12 тарифним розрядом», 1 підтверджено кваліфікацію «спеціаліст з 11 

тарифним розрядом». 

 

VІ Заходи, спільні з відділом освіти, молоді та спорту Летичівської селищної ради 

для закладів освіти Летичівської ОТГ  

Проведення І етапу обласного фестивалю української патріотичної пісні «Україно, любий 

край!» закладів загальної середньої та позашкільної освіти 

 

VІІ Навчально – виховна робота 

 Навчально-виховний процес у закладі організований за напрямами позашкільної 

освіти:  

 

Напрями 

позашкільної освіти 

Кількість Кількість 

вихованців 
гуртків, 

груп 

Художньо-естетичний 16/29 420 

Науково-технічний 16/18 215 

Фізкультурно-спортивний 1 10 

Гуманітарний 2 30 

Еколого-натуралістичний 2 30 

Дослідницько-експериментальний 2 20 

Туристсько-краєзнавчий 1 15 

Військово-патріотичний 2 30 

ВСЬОГО:                                                         57 770 

        

 Здійснено заходи щодо забезпечення розширення мережі гуртків та творчих об’єднань. 

Так, в цьому навчальному році створено гуртки: 

- «Народна іграшка», «Майстерня див», «Плетені барви», «Художня обробка деревини» 

(науково-технічний напрям); 

- «Досвід мужніх України» (військово-патріотичне виховання) 

 

Існуюча мережа гуртків Центру творчості, в основному, забезпечує потребу дітей та          

учнівської молоді в здобутті позашкільної освіти. 

Пріоритетними питаннями у виховній роботі ЦТДЮ залишається забезпечення 

всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, 

спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко 

розуміти традиції свого народу.  

         Освітній процес у закладі здійснювався за Типовими навчальними планами і 

програмами. Організація навчально – виховного процесу відбувалася диференційовано 

відповідно до інтересів, здібностей вихованців, учнів з урахуванням їх віку, 

психофізичних особливостей, стану здоров'я у різноманітних організаційних формах: 

заняття, вікторина, змагання, похід, екскурсія, практична робота на природі та в інших 

формах, передбачених Статутом позашкільного навчального закладу та індивідуальних 

можливостей, нахилів.  

         Велика увага приділялась організації роботи педагогічного колективу ЦТДЮ з 

обдарованими учнями в системі МАН. 

 



          Результативність навчально-виховного процесу. Рівень педагогічної діяльності 

керівника гуртка визначається багатьма показниками. Один із основних - це 

результативність участі вихованців  у конкурсах, фестивалях, турнірах, змаганнях тощо.  

     Вихованці Центру творчості дітей та юнацтва щорічно стають переможцями 

рейтингових заходів різних рівнів, зокрема за результатами діяльності у 2022 році 

Летичівський ЦТДЮ  має:  

 

 - І місце серед об’єднаних територіальних громад Хмельницької області у 

масових заходах лідерів учнівського  самоврядування; 

- ІІ місце серед об’єднаних територіальних громад Хмельницької області у 

масових заходах з художньо-естетичного напряму; 

- ІІІ місце серед селищних територіальних громад Хмельницької області у 

всеукраїнських та міжнародних масових заходах з художньо-естетичного 

напряму; 

- ІV місце серед об’єднаних територіальних громад Хмельницької області в 

масових заходах з науково-технічного   напрямку; 

- 16 подяк Хмельницького обласного центру науково-технічної творчості 

учнівської молоді за активну участь у благодійному аукціоні в Німеччині для 

збору коштів для ЗСУ. 

 

       Забезпечено позитивну динаміку охоплення учнів позашкільною освітою. 

Протягом 2022 року педагогічні працівники установи разом зі своїми вихованцями взяли 

активну участь у різноманітних обласних, регіональних, всеукраїнських та міжнародних 

масових заходах.  

  Активна участь:  

 - Обласний фестиваль української патріотичної пісні «Україно, любий край!»; 

 - Обласний фестиваль народного танцю «Вихиляс»; 

- Обласний відкритий конкурс учнівської молоді з інформаційних технологій; 

- Обласний заочний конкурс робіт юних фотоаматорів «Моя Україно!»; 

- Всеукраїнський гуманітарний конкурс «Космічні фантазії»; 

-Всеукраїнський відкритий літературно-музичний фестиваль вшанування воїнів 

«Розстріляна молодість», присвячений Дню Героїв Небесної Сотні; 

- Всеукраїнський конкурс «Літературний Всесвіт»; 

 

Перемоги: 

- Обласна заочна виставка «Знай і люби свій край» ( 2 дипломи Іст., 2 дипломи ІІ, 3 

дипломи - ІІІ ст.);  

- Обласний конкурс дитячого малюнку «Ми – діти Космосу» ( лауреат ІІ туру); 

- Обласна заочна виставка-конкурс науково-технічної творчості учнівської молоді «Наш 

пошук і творчість – тобі, Україно!» (2 дипломи ІІ і 3 дипломи ІІІ ст); 

- Обласний заочний конкурс «Космос. Людина. Духовність» (3 місце серед ТГ); 

- Обласний фестиваль-конкурс лялькових театрів «Чарівний світ ляльок» (диплом ІІІ ст., 

2 місце серед ТГ); 

- Обласний літературний молодіжний конкурс ім.Миколи Клеца (відзнака); 

- Обласні відкриті змагання учнівської молоді з повітряних зміїв (3 місце серед селищних 

ТГ); 

- Обласний заочний конкурс з історико-технічного стендового моделювання (диплом ІІІ 

ст.); 



- Обласний фотоконкурс «Мій рідний край – Хмельниччина», присвячений 85-річчю 

створення Хмельницької області (грамота і сертифікат учасника ХОТЦКУМ); 

- Обласний етап Всеукраїнського конкурсу на написання есе «Війна за СВІЙ 

шлях»(дитячий погляд) (ІІ місце); 

- Обласний конкурс есе «Слово до слова»(ІІ і ІІІ місце); 

 

- Всеукраїнський творчий арт-фестиваль до Дня Матері «Україна-ненька, Україна-мати» 

(2 дипломи Українського державного центру позашкільної освіти); 

- Всеукраїнський конкурс творчості дітей та учнівської молоді« За нашу свободу» (ІІ і ІІІ 

місце); 

- ІІ Всеукраїнський творчий конкурс «До Дня українського козацтва" (диплом за ІІ місце, 

ІІІ ст.); 

- ІІ Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Весна і мама» (диплом лауреата ІІ ст.) 

- I Дистанційний Всеукраїнський Благодійний фестиваль - конкурс «Art inspires victory» 

(диплом лауреата І ст.); 

- ІІ Всеукраїнський творчий фестиваль до Дня Європи «Єврофест - 2022» (2 місце) 

- Всеукраїнський хаукаст «Строката кайстра» - ( сертифікати учасників-педагогів); 

- Всеукраїнський конкурс мистецтв «Мамині очі» (диплом першої премії, диплом другої 

премії); 

- Всеукраїнський багатожанровий конкурс мистецтв «Калинові острови» (диплом першої 

премії); 

- Всеукраїнський двотуровий конкурс майстрів «Мальовнича Україна» (2 дипломи 

лауреата другої премії); 

- Всеукраїнський конкурс мистецтв «Мрії збуваються» (2 перших місця); 

- Всеукраїнський відкритий фестиваль-майстерня «Адреса дитинства - Гра» (увійшли в 

десятку кращих ідей); 

- Всеукраїнський конкурс мистецтв «Тополя fest» (дипломи першої і другої премії); 

 

 

- Міжнародний конкурс талантів "New York Starlights"( Гран Прі); 

- Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс «Великоднє диво» (диплом лауреата 

І ст.); 

- Міжнародний багатожанровий фестиваль-конкурс «Весна і мама» (диплом лауреата І 

ст.); 

- Міжнародний конкурс «Pearl of the world» (Гран Прі, сертифікат за 1 і 3 місце); 

- Міжнародний конкурс мистецтв «Кубок короля» (диплом першої премії); 

- Міжнародний конкурс мистецтв «Арт-Портал» (диплом першої премії); 

- Міжнародний конкурс мистецтв «Ukrainion heart» (диплом першої премії); 

- Міжнародний конкурс мистецтв «Воля» (диплом першої премії); 

- Міжнародний українсько-канадський конкурс мистецтв «The way» (Шлях) (диплом 

другої премії); 

- Міжнародний конкурс мистецтв «Ukrainian World» (диплом другої премії); 

- Міжнародний конкурс талантів «Євро зима» (диплом першої премії); 

  



 

 

Навчальний 

рік 

Загальна 

кількість 

перемог 

                         Кількість перемог різних рівнів 

Обласний 

рівень 

Всеукраїнський 

рівень 

Міжнародни

й рівень 

2018 59 39 21 1 

2019 51                41 8 2 

2020 30               17/ 24 3/5 1/1 

2021 72 21/29 34/44 7/5 

2022 54 15/22 16/19 11/13 

 

Фінансово-господарська діяльність Летичівського ЦТДЮ Летичівської селищної 

ради за 2022 рік 

 

          Відповідно до рішення сесії Летичівської селищної ради №28 від 26.06.2020 року 

«Про надання фінансової автономії», Летичівський Центр творчості дітей та юнацтва  

Летичівської селищної ради набув з 01.08.2020 року фінансову самостійність.  

     Фінансування потреб закладу проводиться Летичівською селищною радою. Протягом  

року систематично здійснювалася виплата заробітної плати та авансу, надбавок, доплат 

працівникам Летичівського ЦТДЮ. Вчасно здійснювалися проплати за спожиті 

енергоносії.  Заклад не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв. 

 

    Фінансово-господарська діяльність навчального закладу позашкільної освіти 

здійснюється на основі його кошторису, який формується за рахунок коштів  місцевого 

бюджету. 

До загального фонду в 2022 році надійшло 4267766,00  грн.,      

з яких використано 3819549,19 грн.: 

 

 - По КЕКВу 2273 (оплата електроенергії) в 2022 році витрачено – 38756,02 грн. (6965 

к.Вт.) 

В 2022 році за  січень- грудень було використано 6965 кВт електроенергії на суму 

38756,02 грн., в порівнянні з відповідним попереднім періодом січень-грудень 2021 року 

це на 1397 кВт. менше.  

-По КЕКВу 2275 (Оплата інших енергоносіїв та інших комунальних послуг)в 2022 

році було витрачено – 31670,70 грн. з них: 

 придбано дрова на суму  – 31200 грн. (25 м3) по ціні 1248,00 грн. за м3; 

Вивіз сміття – 470,7 грн. 

- По КЕКВу 2240 (Оплата послуг(крім комунальних)) було використано 15018,47 грн. а 

саме: 

Послуги зв’язку та доступу до мережі «Інтернет» - 5292 грн.  

Інформаційно-консультативні послуги з використання «М.Е.Doc Звітність» - 2200 грн.; 

Заправка вогнегасників -252 грн; 

Медогляд педагогічних працівників -7274,47 грн. 



- По КЕКВу 2282 (окремі заходи по реалізації державних (регіональних програм, не 

віднесені до заходів розвитку) послуги з професійної підготовки у сфері безпеки - 

1598,00грн.; 

- По КЕКВу 2210 (предмети, матеріали, обладнання та інвентар) було 

використано  – 27630,80 грн. з них: 

- Будівельні матеріали (для поточного ремонту класних кімнат) – 21006,8 грн. 

- Канцелярських товарів – 6624 грн. 

- По КЕКВу 2111 (заробітна плата) використано - 3047650,19грн. 

- По КЕКВу 2120 (нарахування на оплату праці ) використано 657225,16 грн. 

Середня заробітна плата  педагогічних працівників в 2022 році становила – 9797,00 грн., 

техперсоналу- 5350,00грн. 

Кредиторська та дебіторська заборгованість станом на 01.01.2023 рік.: 

По загальному фонду КЕКВ 2210 становить – 12611,00 грн. (господарські товари). 

По спеціальному фонду КЕКВ 3110 становить – 16200,00 грн.(зварювальний пристрій та 

компресор повітряний). 

 

         Суми штрафів та пені - відсутні.     

    

 

 

 

Директор                                                                                                     Олексій СЕНИК 

 

 

 

 


